

这场战“疫”，工院青年学子逆风向前！（一）

致敬“风雨中的青春力量”

在抗击疫情的前线

广大甘肃工职学院志愿者积极行动

青春在风雨中飞扬

自新型冠状病毒感染的

肺炎疫情防控工作开展以来

我院学子纷纷自发踊跃参加

家乡当地防疫志愿服务队伍

此时此刻

分散在各地的甘肃工职学院学子们

组成青年突击队为当地抗击疫情贡献着自己的一份力量

接下来带你走进甘肃工职学院志愿者坚守一线的故事

我校青年学子发挥优秀团员先进性，积极响应党的号召，踊跃参加家乡当地防疫志愿服务，为当地抗击疫情贡献自己的一份力量。南晓东、陈立立等 30 名同学在家乡开展疫情防控知识宣传、巡逻、体温监测、人员车辆检查、人员登记、外来人员劝返、参与重点人群排查、交通要道值守等防疫志愿服务。他们积极践行党有号召，团有行动的铮铮誓言。在当地镇、村的领导下，团结合作，发挥青年突击队的榜样模范作用，与群众一起全力投入抗击疫情攻坚战！

抗击疫情 他们在岗

建筑学院 道桥 1832 南晓东

坐标：天水市秦安县兴国镇孙蔡村南坡

建筑学院道桥 1832 班、入党积极分子、“1231”马克思主义理论武装工程学生团成员南晓东同学。在新冠病毒发生后，积极响应村委会的号召，自愿投入家乡防疫检疫站，执勤从早上八点到晚上十一点。

他说：“作为一名当代大学生，在这种危急情况下不能退缩，而应该站到前线，大家齐心协力众志成城，就一定可以打好这场防疫战。”我在甘肃天水为祖国加油！武汉加油！甘肃加油！

建筑学院 道桥 1831 陈立立

坐标：天水市秦州区藉口镇南寨村



建筑学院道桥 1831 班、“1231”马克思主义理论武装工程学生团成员陈立立同学从疫情爆发以来，自愿参加防疫点志愿服务，劝返外出行人，对过往车辆进行检查。

他的主要工作是对来往人员及车辆通行记录，详细询问他们往返的目的地以及测量体温，还对本村走亲访友的村民劝返，让他们待在家不要出门，进行为期 14 天的自我隔离。

旅游学院 空乘 1831 王送奇

坐标：甘肃省陇南市礼县远门村

旅游学院空乘 1831 班王送奇同学，在疫情爆发后，作为一名学生干部，同时也是 1231 工程的一员，踊跃参与家乡疫情防控，冲在最前面。

他每天站在村口，带着口罩，登记来往车辆的车牌号、记录他们的往返的目的地。他说：“国家兴亡，匹夫有责。”作为当代大学生，更作为一名学生干部，我应当发挥模范带头作用，为防疫贡献自己的一份力量。



艺术学院 广告 1931 石蔓伊

坐标：甘肃省兰州市榆中县定远镇矿湾村

艺术学院广告 1931 班石蔓伊同学，她不辞劳苦，每天值班五个小时，在天气恶劣

的情况下，她带着厚重的口罩堵塞了自由的呼吸，凛冽的寒风冻僵了手，双腿冻得僵硬麻木，耳朵被多层口罩勒出了血痕，但她仍然选择了坚持，用冻僵的双手为来往车辆和人群做好登记。

她坚强的说：“疯狂的疫情，摧不垮我们坚强的斗志，凛冽的寒风，吹不灭我们心中的激情！路口哨卡，有我们

筑起牢固的屏障。我把属于大学生的坚持带回了家，带到了基层，让村里人民感受到新世纪的年轻人的奋勇担当。”守土有责，切断疫源！我在行动，武汉加油！中国加油！



地质学院 地质 1831 蒋艳芳

坐标：甘肃省天水市甘谷县六峰镇武家湾村

地质学院，地质 1831 班蒋艳芳，在甘肃省天水市甘谷县六峰镇武家湾村参加抗击新型冠状病毒劝导队及社区服务志愿者。

疫情牵动着民心。作为新时代大学生共青团员的一分子，蒋艳芳同学积极投身疫情防控工作，不谎报隐瞒，不私自行动，尽己所能，不计报酬，服从管理。同时，劝导居民不聚众、不扎堆，做好社区资料的录入。



在此重要时期，除了充分做好自我防护工作，她还争做健康生活的践行者、疫情防控的宣传者。尽自己最大努力，为全县疫情防控工作贡献力量，用心用情做好志愿服务，对国家对社会尽微薄之力。

地质学院 地质 1931 裴万涛

坐标：甘肃省庆阳市环县天池乡苏北岔村

地质学院地质 1931 班裴万涛，来自甘肃省庆阳市环县，在庆阳市环县天池乡参加抗击新型冠状病毒劝导队服务志愿者。

在西街各社区进行巡查，观察各社区从外地回来的人员，进行体温监测。每天早上和下午都进行喷洒消毒水，为社区进行全方位消毒，出色地完成了社区巡查、消毒、数据录入等各项工作。



他们，是最美的身影



他们没有做出惊天动地的伟业，有的只是踏踏实实的付出。他们是志愿者，是防疫非常时期人民的守护者。道路管控、设卡测温，白天，他们在行动；夜晚，他们仍然坚守。24小时，全天候守护，那一个个红色的身影，减弱了我们心中对病毒的恐慌，给人以安心的力量。抗击疫情我们一直在一起！